

## 新华保险今年继续实施 “关爱全国环卫工人公益行动”

□记者 王吉城

**本报讯** 日前，记者从新华保险周口中支获悉，2020年，新华保险将继续深入实施“城市因你而美·新华伴你而行——关爱全国环卫工人大型公益行动”。活动由新华保险各分支机构、新华保险基金会实施。

据悉，活动将向2019年项目捐赠的城市环卫工人再次捐赠每人10万元的人身意外伤害保险保障。今年项目计划增加城市覆盖，将更多环卫工人纳入到保障范围中来，继续倡导志愿者联盟，聚焦环卫工人群体，组织配套公益活动，使“保险产品+公益平

台+志愿服务”的模式深入人心。

新华保险周口中支有关负责人介绍，“关爱全国环卫工人大型公益行动”是新华保险通过基金会实施的首个项目，也是主打项目。项目于2017年8月启动，当年在17个城市落地，2018年底扩展至56个大中城市，2019年底已覆盖全国102个城市，惠及75万余名环卫工人。截至目前，基金会累计向环卫工人群体捐赠保额超过1477亿元。项目严格履行理赔责任，截至2020年3月31日，共计为135位出险环卫工人进行理赔，累计赔付1203万元。



近日，中国人寿周口分公司加强防疫管理工作，把群众利益放在首位，每天对营业大厅、柜面进行全面消毒，做到隔口罩不隔热情，用真情为群众提供快捷温暖的柜面服务。图为4月27日，中国人寿周口分公司项城支公司健康保险部工作人员为客户办理业务。

记者 徐如景 通讯员 张新 摄

## 天安人寿周口中支快速理赔获称赞

□记者 徐如景

**本报讯** 近日，周口的刘女士为天安人寿周口中支送上三面锦旗，并激动地对该公司负责人说：“感谢天安人寿周口中支工作人员的热情服务，要没有这41万元的重疾理赔金，俺不知道以后的日子该咋过！”

2017年3月11日、2018年1月19日，刘女士分别为自己购买了天安

人寿吉祥树2号增强版两全保险、天安人爱立方终身重大疾病保险。2019年12月13日，刘女士因吞咽时感觉喉咙有异物，就前往河南省肿瘤医院检查，后被诊断为甲状腺癌，随即住院治疗。今年3月19日，出院后的刘女士前往天安人寿周口中支递交理赔手续。该公司审核后，迅速办理相关手续，当日，41万元的理赔款就打到了刘女士指定的账户，并为她豁免了续期保险费。

## 农业银行民警购车分期业务介绍

中国农业银行信用卡中心积极响应国家“暖警惠警”政策，联合知名汽车厂商，为全国在编民警购买指定品牌汽车提供信用卡分期服务。

一、优惠政策。参与活动车辆品牌多，享厂商优惠定价政策；费率、利率优惠；最长分期5年还款。二、申请材料。民警本人身份证件、警员证、在职证明、民

警购车订单截屏。三、合作车品牌。因参与活动的汽车品牌在增添中，请意向客户登录“公安部警用装备采购中心电子卖场平台”实时查询。四、分期购车流程。民警注册→农行审批并放款→车辆下定、生产、发运→民警当地收车、验车。五、联系方式：0394—8250835 18693472281 杨经理。

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带

第339期

金融/保险

周口晚报 咨询电话：13592204500

投稿邮箱：[zkwbwjc@126.com](mailto:zkwbwjc@126.com)

## 体彩大乐透9.9亿元大派奖来了

□记者 王吉城

**本报讯** 记者从体彩周口分中心获悉，自4月27日开始销售的第20030期起，体彩大乐透开启本年度全国范围内的大派奖活动，派奖总金额高达9.9亿元，活动预计持续25期到6月下旬结束。

据悉，这是自去年大乐透新规实施以来首次全国派奖活动，也是继2018年6亿元大派奖后再度开启的全国派奖活动。在9.9亿元派奖资金中，5亿元用于一等奖

派奖，4.9亿元用于幸运奖派奖。今年大乐透派奖活动，不仅总金额史上最高，覆盖面也更广，派奖奖级囊括一等奖到九等奖的全部奖级。

体彩周口分中心有关负责人提醒广大购彩者，今年总额9.9亿元的大派奖活动，只针对进行追加投注的彩票。追加投注是体彩大乐透独有的一种玩法，每注多花1元钱，中得一等奖或二等奖后就能多得80%的奖金。因此，参与9.9亿元大派奖，追加投注不能少。

## 中原银行周口分行 持续开展“敬畏风险 从严治行”活动

□记者 王吉城 通讯员 冯新

**本报讯** 4月24日晚，中原银行周口分行召开“敬畏风险 从严治行”第四次月度例会。会议采取现场加云视讯线上形式召开。周口分行全体领导班子成员、各部门正副职及业务骨干、各支行员工近500人参加会议。

会议通报了近期合规风险现场排查情况，对排查中发现的问题提出了整改要求，警示员工要廉洁自守，合规操作。计划财务部、专项资产管理部、中心

支行负责人分别选取金融典型案例进行剖析，讲解案例中银行的风险漏洞和事件发生原因，教育员工识别风险、防范风险，增强依法合规意识。周口分行党委书记、行长周朝阳作总结讲话，并对今后的工作提出具体要求。

通过持续深入开展“敬畏风险、从严治行”综合治理活动，周口分行将全面加强员工行为管控，深化合规文化建设，为推动周口分行实现稳健高质量发展提供坚强有力保障。

## 国华人寿2019年净利润实现22.16亿元

同比增长7.82%

**本报综合消息** 近日，国华人寿发布年报显示，2019年该公司实现净利润22.16亿元，同比增长7.82%；保险业务收入为376.96亿元，同比增加9.18%；投资收益实现约97.53亿元，同比增长14.88%。

从业务结构来看，续期及期缴拉动保费持续增长。2019年，国华人寿累计实现总规模保费539.72亿元，同比下降5.98%，其中新单保费477.28亿元，续期保费62.44亿元，同比增长37.29%；新单保费中预计存续10年及

以上业务153.16亿元，占比由去年同期的6.72%提升至32.09%。2019年，该公司累计实现新单期缴保费126.48亿元，同比增长287.30%。

而从业务渠道看，2019年，国华人寿银保渠道向高价值业务转型。年报显示，2019年，国华人寿银保渠道向长期期缴业务转型，推动高价值业务发展，新业务价值不断提升，全年实现期缴新单保费收入约119.94亿元，同比增长352.80%。

(国华)

## 泰康公卫基金邀请中外医生交流抗疫经验

超百万人在线观看

**本报综合消息** 目前，泰康保险发起的泰康公共卫生及流行病防治基金(简称“泰康公卫基金”)携手武汉大学北京校友会，邀请4位一直奋斗在抗疫一线的中国著名专家童朝晖、邱海波、杜斌、曹照龙通过网络会议方式，与海外同行在线交流新冠肺炎重症患者救治经验，全球超100万医护人员、网友在线观看。

4位分享经验的中国专家都是重量级的：童朝晖教授是著名呼吸危重症专家，北京朝阳医院副院长，中国抗击新冠疫情中央指导组专家组成员；邱海波教授是著名重症医学专家，中国卫生健康委专家组成员，东

南大学附属中大医院党委副书记，也是中国抗击新冠疫情中央指导组专家组成员；杜斌教授是北京协和医院内科ICU主任，著名重症医学专家，中国抗击新冠疫情中央指导组专家组成员；著名呼吸内科专家曹照龙教授是北大人民医院新冠肺炎防控专家组组长，在北大人民医院负责新冠肺炎病区疑难重症的会诊工作。

此次交流活动的发起方之一泰康保险集团，在此次抗击疫情期间，不仅提前启用了泰康同济(武汉)医院，收治新冠肺炎患者2060名，还累计向疫情严重地区捐款捐物超一亿元。

(泰康)